

## Protokoll från ordinarie föreningsstämma med Hörviks Fiskehamnsförening den 21 mars 2015

- §1 Ronny Södergren valdes till **ordförande för årsmötet** och förklarade detta för öppnat.
- §2 **Kallelse och dagordning till föreningsstämman**, som skett via anslagstavlor vid hamnen, Hamnföreningens hemsida och e-post, godkändes.
- §3 Till **justeringsmän** av dagens protokoll valdes Percy Persson och David Johannesson.
- §4 Föredragning av **verksamhetsberättelsen** och **föreningens räkenskaper** för 2014 gjordes av Ulf Pehrson och Ingmar Mattisson. Härfter lämnade Percy Persson **revisorernas berättelse** för det gångna verksamhetsåret. Till protokollet bifogas verksamhetsberättelsen, balans- och resultaträkningen i sammandrag samt revisionsberättelsen, bilaga 1-3.
- §5 Föreningsstämman beviljade styrelsen **ansvarsfrihet** för det gångna verksamhetsåret 2014.
- §6 Föreningsstämman beslöt att **årets vinst** skall disponeras i enlighet vad som föreslagits i årsredovisningen för år 2014.
- §7 Liksom förra året har samtliga ledamöter och revisorer även i år valt att avstå från **arvoden** på grund av hamnföreningens dåliga ekonomi.
- §8 På förslag av valberedningen förrättades **val av ledamöter och suppleanter** till styrelsen enligt följande;

Styrelseledamöter: Ronny Södergren, omval 2år  
Henrik Rundgren, (1 år kvar)  
Ingmar Mattisson, (1år kvar)  
Ulf Nilsson, (1 år kvar)  
Stefan Nordgren, nyval 2 år

Styrelsesuppleanter: Lars-Inge Nilsson, omval 2 år  
Daniel Hörvin, (1 år kvar)  
Mats Olsson, omval 2 år  
Anders Bengtsson, omval 2 år  
Andre Nilsson, (1 år kvar)

§9 Val av **revisorer och valberedning** förrättades enligt följande;

Revisorer: Torleif Hansson, omval 2 år  
Percy Persson, (1 år kvar)

Revisorssuppleanter: Bengt-Arne Einarsson, (1 år kvar)  
David Johannesson, (1 år kvar)

Valberedning: Bengt Liljenberg, omval  
Olof Thomasson, nyval  
Joakim Nilsson, omval

§10 Till protokollet noterades att **Hörviks Fiskehamnförening u.p.a. stadgar** från 1930-talet är i behov av en översyn i syfte att få dem mer tidsenliga och överensstämmande med hamnens ändamål och verksamhet av idag. Föreningsstämman uppdrog åt styrelsen att påbörja översynen för presentation vid en extra föreningsstämma och i förekommande fall ett beslut om nya/reviderade stadgar vid nästa ordinarie föreningsstämma 2016.

§11 **Övriga frågor och framställningar**

- **Sjöbodar och taxor/avgifter;** Mot bakgrund av hamnens dåliga ekonomi diskuterades alternativa möjligheter till förbättringar på kort och lång sikt.

Med hänsynstagande till gällande avtal uppdrog stämman åt styrelsen att utarbeta ett förslag till försäljning av sjöbodarna i första hand till nuvarande innehavare, alternativt på marknaden. Noterades i sammanhanget att 10 av 18 sjöbods innehavare var närvarande på stämman.

Vidare vad gäller taxor och avgifter så erbjuds inte längre alternativet "insats med båt/bryggavgift" med anledning av att detta är för hamnen ekonomiskt ofördelaktigt. Nyttillkommande medlemmar erbjuds nu endast en "rörlig båt/bryggavgift". Föreningsstämman beslöt att från och med 2016 höja båt/bryggavgiften för "insatsalternativet" med 25%.

Försäljning av ytterligare fastigheter såsom "Skafferiet" diskuterades.


- **Lagkrav på latrintömning** i hamnar träder i kraft 2015 varvid LOVA-bidrag utgår med 50% upp till en investeringskostnad på 250.000 kronor. Styrelsen fortsätter utreda frågan om hur detta kan lösas i Hörviks Hamn och Marina.
- **Vågbrytare** för Marinan togs upp till diskussion på grund av problemen som uppstår vid nord-västliga vindar samt möjligheterna till investeringsbidrag till detta.
- **Resurs till hamnen** båtsäsongen 2015 kommer att diskuteras i möte med Arbetsförmedlingen nästa vecka.
- **Sjösättning** kommer att ske fredagen den 24 april. Anslag är uppsatt på hamnens anslagstavlur. Information kommer också sättas in på hemsidan.
- **Flytbryggan** kommer att förses med el och vatten enligt styrelsebeslut.
- **Parkeringsplatsen vid Skafferiet/Fiskerian** skall enligt styrelsebeslut iordningsställas på ett funktionsmässigt bra sätt för såväl husbilar som båtägare och matgäster.
- Beslöts att den **container** som permanent är placerad i hamnen skall tas bort och samtidigt skall inte fiskebåtsägarna betala någon miljöavgift från och med nästa år.
- Aktualiserades frågan om **allmän städdag** i hamnen. Jörgen Nordgren ansvarar för att detta genomförs vid lämplig tidpunkt under våren. Anslås på anslagstavlur och hemsidan.

§12 Ordföranden förklarade **föreningsstämman för avslutad** och inviterade, under applåder, deltagarna till en gemensam måltid.

Vid protokollet:

  
Ulf Pehrson

Justeras:

  
Percy Persson

  
David Johannesson